

馬國明、林夏薇（薇薇）、張穎康、黃嘉樂、蔣祖曼、陳少邦及容天佑等，昨日到油塘出席劇集《法言人》宣傳活動，監製劉嘉豪即場宣布劇集播映一星期，成為九點半劇集首集收視冠軍的喜訊。現場一眾演員又重演劇集的情節，劇中薇薇被陳少邦淋紅酒侮辱，活動上薇薇以牙還牙，用紅酒照頭淋陳少邦；另外馬國明被眾人抬起向容天佑起飛腳。

### 林夏薇分享 Deep V 照派福利

# 馬明皮膚變好 全靠「靚湯」滋潤

馬明與薇薇都冇生仔壓力。



馬明近期主演的兩個劇集都有高收視，說到高收視的劇集都被他霸晒？他說：「佢係四月啫，（霸落去？）播埋呢套我就有劇播，要等《NEWS新聞女郎》，好難霸。」近期忙拍劇及宣傳的他雖然消瘦了，但皮膚卻好了，他自爆全靠未婚妻湯洛雯的湯水滋潤，更大讚靚湯最拿手煲藥材湯，問到藥材湯是否幫助生育？他笑說：「家姐生咗兩個小朋友，父母一早有孫抱，我都有壓力，（想唔想結婚當日雙喜臨門？）正常應該就唔會，不過有都無所謂，隨緣啦，最緊要開心。」

#### 何依婷不介意拍激情戲

薇薇近日分享出海泳照，她略嫌自己有點幸福肥：「父母新年前已經嚟咗香港，日日都有湯水飲，媽咪要槽我。我肥咗6公斤，不過好開心，今年可以陪爸爸慶祝70大壽，當日同好多朋友一齊出海，因為已經6年冇見爸爸，大家都玩得好開心。（父母有孫抱會更開心？）自己有呢方面嘅壓力，好自由。」

何依婷被問到在劇中可有俾人糟質？她表示自己是個幸福的女仔，不用被人糟質，但其角色會患重病，會與丁子朗患難見真情。她指二人會有浪漫拍拖戲，問到可有親熱戲？她表示都是蜻蜓點水。笑問她現受公司力捧，是否不能拍太親熱的戲分？她認為一個專業的演員是不能因怕醜而不演，之前她都試過拍過一些激情戲，主要都是睇劇情而定，而她今次是飾演一個單純秘書，想激情都不能。

另外，去年成為全城熱話的「百大俊男美女」選舉，今年再接再厲，日前曝光的初選入圍名單，莊錕敏亦榜上有名。對於入圍「百大美女」候選名單，她表示高興，當得悉粉絲要課金才可投票，她說：「咁我寧願佢哋捐錢做善事，有意義啲，平時收睇我演出嘅劇，呢種支持實在啲，大個啲就買我嘅產品。」她又透露5月初會到泰國做帶貨，身邊好友已叫定她幫手買船麵、芒果糯米飯同護膚品，笑言順道做代購，應該會滿載而歸。



■薇薇肥了6公斤，上圍也顯得豐滿。



■何依婷在劇中的角色會患重病。

## 負傷錄影《獎門人》 陳法蓉想與黃宗澤傳紫菜

陳法蓉、陳星妤（前名陳聖瑜）、傅嘉莉、莊錕敏及蔡潔等前晚錄影《獎門人 I Love 媽媽感謝祭》，當晚全女班上陣，連獎門人曾志偉及4位獎老亦反串扮成卡通角色。

陳法蓉與陳星妤代表劇集《一舞傾城》應戰，陳法蓉當晚更負傷上陣，「我嗰屋企唔小心撞埋牆壁，撞爆右腳腳趾，初時都唔為意，但越嚟越痛，成隻腳趾瘀黑晒，睇醫生照X光先知原來骨裂，所以今晚節目都唔敢着涼鞋，驚俾人踩到隻腳趾。」她又謂最驚玩傳紫菜環節，但卻笑問：「今晚有冇靚仔？有冇黃宗澤？（今晚全女班有靚仔好失望？）唔失望，全女班都好。」

陳星妤表示改名是因身體健康問題，而改名後身體都比之前好了。提到新劇《一舞傾城》將於5月15日播出，陳法蓉表示已6年未有劇集在TVB播映，劇中她飾演媽媽生，戲外亦是一班女仔的大家姐，她們有關生活、感情問題，甚至初夜給誰，她都會給予意見。陳星妤在劇中分別與王俊棠及關楚耀有強姦和初夜戲，幸好得到陳法蓉提點及分享心得，拍攝總算順利。



■陳法蓉與陳星妤前晚代表新劇《一舞傾城》應戰。

## 寶驍為超蓮唱情歌

何超蓮在峇里舉行的世紀夢幻婚禮，其閨蜜李蘊有份擔任姊妹，昨日她在Ig上載與超蓮在婚禮上的合照，以及婚禮現場的短片，見寶驍為超蓮大唱情歌《你的名字我的姓氏》，更拖實愛妻繞場一周，認真甜到漏！超蓮亦更新社交網公開出發去峇里的片段，片中她錄製了一段愛的宣言，「我覺得非常感動的一點，就是我到現在準備要出發啦，我對於婚禮的任何細節，我都是不知道的，我全部被蒙在鼓裏，因為婚禮是有新郎一手包辦，他從一開始的策劃，然後就找婚宴公司，找落地的工作人員，再去安排所有事情，全部都是他一人辦的，非常感動。」



■寶驍唱歌之餘更拖實超蓮繞場一周。

### 曾比特食消夜搵人找數

曾比特為銀行拍攝推廣跨境服務的廣告，他憶述初到內地工作時曾發生十分難忘的消夜事件，「有晚我偷偷溜出去吃消夜，結賬時店員請我掃碼付款，但我當時沒有任何內地電子支付工具，本想即刻下載有關App，但原來要連結內地戶口，我又未開內地戶口，情況十分尷尬，最後只好請經理人來結賬。」



### 龍婷願與無綫簽長約

《中年好聲音》六強之一的龍婷昨舉行記者會，宣布5月28日在文化中心舉行慈善音樂會；有傳《中年》總決賽已有內定冠軍人選，她否認其事，指比賽公平公正，因有7位評審和觀眾網上投票。她坦承正與無綫洽談簽約事宜，即使要簽長約也沒問題，雖已四十多歲，但歌齡仍年輕，若能保持狀態還可多唱三十年。

